[bookmark: _Hlk106983905][bookmark: _GoBack]Communication sur horaires d'été des piscines de l’Agglomération
[bookmark: _Hlk107409677]
Cet été, les piscines de l’Axe-Majeur (Cergy), Hautil (Vauréal), Les Louvrais (Pontoise) et Parvis (Cergy) vous proposent de nombreuses animations sur la base d’horaires adaptés. Les horaires d’ouvertures de ces quatre piscines sont à consulter sur le site cergypontoise.fr
[bookmark: _Hlk107404402]Compte tenu de la difficulté nationale de pouvoir recruter du personnel qualifié dans le secteur des piscines et de la nécessité d’assurer la sécurité optimale des usagers, les piscines Les Béthunes (Saint-Ouen l’Aumône), La Cavée (Éragny-sur-Oise), Les Éguerêts (Jouy-le-Moutier), et La Ravinière (Osny) ne pourront exceptionnellement pas accueillir de public en juillet et rouvriront leurs portes comme d’habitude à la fin de l’été.
Pour les habitants des communes concernées par la fermeture de leur piscine en juillet qui souhaitent profiter des quatre piscines ouvertes sur le territoire à cette même période, nous proposons le dispositif adapté suivant :
À compter du lundi 4 juillet, et pour tout le mois de juillet, dès votre arrivée à l’accueil de l’une des 4 piscines ouvertes sur le territoire de l’agglomération de Cergy-Pontoise, il vous suffira de présenter en caisse votre titre de transport (aller) puis un justificatif de domicile, et les agents d’accueil auront le plaisir de vous remettre gratuitement deux tickets de transports en commun pour votre aller-retour domicile/piscine. (Présentation de votre titre de transport daté du jour au format papier ou digital).
Les moyens de transport pour rejoindre les piscines ouvertes cet été depuis  Éragny-sur-Oise, Jouy-le-Moutier, Osny et Saint-Ouen l’Aumône, sont indiqués dans la rubrique consacrée à chacune de ces piscines sur le site de l’Agglomération.
[bookmark: _Hlk107390510]Toutes les piscines ouvertes cet été sur le territoire de Cergy-Pontoise accueilleront le public sur la base du niveau de fréquentation instantanée autorisé. 
